

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 10987** *Corrección de errores de la Orden SSI/1914/2014, de 9 de octubre, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden SSI/1561/2014, de 1 de junio.*

Advertido error en el anexo de la Orden SSI/1914/2014, de 9 de octubre («Boletín Oficial del Estado» del 20), por la que se resuelve la convocatoria de libre designación efectuada por Orden 1561/2014, de 1 de junio, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Página 84886: Datos personales de la adjudicataria: Donde dice: «Apellidos y nombre: Carramiñana Polo, Jara...», debe decir: «Polo Carramiñana, Jara...».